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Uzorak

• Uzorak je reprezentativan za sve punoljetne građane Crne Gore, a realizovan je u 

svim opštinama u Crnoj Gori

• U istraživanju je učestvovalo ukupno 1004 ispitanika

• Uzorak: dvostruko stratifikovani sa slučajnim izborom ispitanika u okviru

definisanih popisnih krugova

• Stanardna statistička greška mjerenja iznosi +/-3.1% za pojave sa incidencom od

50% sa intervalom poverenja od 95%

• Poststratifikacija je rađena po polu/rodu, godinama starosti i nacionalnoj pripadnosti

• Istraživanje je realizovano u periodu od 10. do 27. decembra 2017. godine
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Generalno, da li biste rekli da je Crna Gora 

krenula - %

33.7

37.2

29.1

Pravim putem Pogrešnim putem Ne znam ne mogu da
procijenim

I dalje je veći  broj građana koji smatraju da Crna Gora ide pogrešnim 

putem,  u odnosu na one koji smatraju da se Crna Gora kreće pravim 

putem.
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Crna Gora se kreće: Trend - %

41.5

46.4 45.2

33.9

36.8

35.1
36.3

34.8

37.4

32.8

25.4

33.7

24.5

21.5 22.7

32.5
34.8

32.8

29.3

34.7

31.4

35.3

38.9

37.2

Okt, 2009 Nov, 2010 Sep, 2011 Sep, 2012Mart, 2013Sep, 2014 Jul, 2015 Nov, 2015 Jun, 2016 Dec, 2016 Jun, 2017 Dec, 2017

Pravim putem Pogrešnim putem

U porastu je broj građana koji smatraju da Crna Gora ide pravim putem 
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Ocjena rada Vlade%

10.0

23.8

16.7

30.2

19.4

Veoma sam
zadovoljan

Uglavnom sam
zadovoljan

Uglavnom sam
nezadovoljan

Veoma
nezadovoljan

Nema stav

Kumulativno, veći je broj građana koji nije zadovoljan 

radom Vlade u odnosu na one koji su zadovoljni
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Ocjena rada Vlade % veoma i uglavnom zadovoljni -

TREND

29.3%

28.7%

54.4%
59.2%

43.2%

44.6% 45.2%

28.3%

33.8%

2007 2008 2010 2011 2012 2013 2014 2017, Jun 2017, Dec

U odnosu na jun 2017, zadovoljstvo radom Vlade je u porastu
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POVJERENJE U INSTITUCIJE – SUM 

uglavnom i veliko povjerenje %

53.2

48.0

47.7

45.6

44.8

44.7

43.7

43.6

43.0

39.2

38.9

36.8

27.4

23.4

Sistem obrazovanja

Policija

Zdravstveni sistem

Predsjednik Crne Gore

Srpska Pravoslavna Crkva

Delegacija EU u Crnoj Gori

Sudstvo

Vojska Crne Gore

Nevladine organizacije

Vlada Crne Gore

NATO

Skupština Crne Gore

Političke partije u Crnoj Gori

Crnogorska Pravoslavna Crkva

Obrazovni sistem uživa najveće, a CPC najniže povjerenje građana
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POVJERENJE U INSTITUCIJE – TREND %

32.2

37.6

31.7

35.9

40.2

45.0

21.1

36.7

25.1

43.1

51.1

35.1

37.6

33.1

39.2

45.6

36.8

43.7

48.0

44.8

23.4

43.6

27.4

47.7

53.2

43.0

44.7

38.9

Vlada

Predsjednik Crne Gore

Skupština Crne Gore

Sudstvo

Policija

Srpska Pravoslavna Crkva

Crnogorska Pravoslavna Crkva

Vojska Crne Gore

Političke partije

Zdravstveni sistem

Sistem obrazovanja

NVO

Delegacija EU u CG

NATO

Dec, 2017 Jun'17

U odnosu na jun 2017, povjerenje u sve institucije  (osim SPC) je u porastu
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POVJERENJE U POLITIČKE INSTITUCIJE  - PROSJEK: (Vlada, Predsjednik, 

Skupština, Sudstvo, Policija, Vojska i Partije) – TREND %

42.5

46.7

40.7

46.2

42.2

34.2

40.6

Sept'14 Jul'15 Nov' 15 Jun' 16 Dec'16 Jun'17 Dec'17

Kumulativno, veće je povjerenje u političke institucije danas nego što je to bio slučaj u Junu 2017.
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Prosječna ocjena za političare na skali od 1 do 5

1.60

1.70

1.70

1.77

1.84

1.85

1.87

1.88

1.89

1.92

1.92

1.95

2.03

2.07

2.08

2.23

2.24

2.25

2.39

2.52

2.75

2.88

Dragan Purko IVANČEVIĆ

Azra JASAVIĆ

Andrija POPOVIĆ

Predrag BULATOVIĆ

Janko VUČINIĆ

Nebojša MEDOJEVIĆ

Srđan MILIĆ

Andrija MANDIĆ

Milan KNEŽEVIĆ

Raško KONJEVIĆ

Aleksandar DAMJANOVIĆ

Goran DANILOVIĆ

Snežana JONICA

Ranko KRIVOKAPIĆ

Miodrag LEKIĆ

Dritan ABAZOVIĆ

Damir ŠEHOVIĆ

Ivan BRAJOVIĆ

Duško MARKOVIĆ

Aleksa BEČIĆ

Milo ĐUKANOVIĆ

Filip VUJANOVIĆ
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Ocjena rada ministarstva: SUM – ministarstvo 

radi veoma i uglavnom dobro 

Ministarstvo sporta i prosvjete su 

najbolje ocijenjeni

47.9

42.4

39.9

39.6

39.3

39.3

39.2

38.5

38.3

38.1

38.0

36.3

35.6

35.2

34.9

33.6

33.1

32.2

Ministarstvo sporta (Nikola Janovic)

Ministarstvo prosvjete (Damir Sehović)

Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja  (Milutin…

Ministarstvo održivog razvoja i turizma (Pavle Radulovic)

Ministarstvo evropskih poslova (Andrija Pejović)

Ministarstvo vanjskih poslova (Srdjan Darmanovic)

Ministarstvo unutrašnjih poslova (Mevludin Nuhodzić)

Ministarstvo zdravlja (Kenan Hrapovic)

Ministarstvo odbrane (Predrag Bošković)

Ministarstvo za ljudska i manjinska prava (Mehmed…

Ministarstvo saobraćaja i pomorstva (Osman Nurković)

Ministarstvo rada i socijalnog staranja (Kemal Purišić)

Ministarstvo nauke (Sanja Damjanović)

Ministarstvo pravde (Zoran Pažin)

Ministarstvo finansija (Darko  Radunović)

Ministarstvo Javne uprave (Suzane Pribilovic)

Ministarstvo ekonomije (Dragica Sekulić)

Ministarka bez portfelja (Marija Vučinović)
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Rejting partija % opredijeljenih

Najveću podršku uživa DPS, a slijede Demokrate i DF

39.9

3.9

3.5

4.5

13.0

.3

.7

3.5

.4

21.3

3.5

.1

2.7

.3

.4

1.0

.7

.1

DPS

SDP

SDCG

SNP

DF

PCG

LPCG

DEMOS

UCG

DCG

URA

CRN

BS

DSCG

DUA

AA

FORCA

HGI
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Rejting partija koje su preko 1% - TREND

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0

DPS

SDP

SDCG

SNP

DF

DEMOS

DEMOKRATE

URA

BS

AA

Dec'2017

Jun'17

Dec'16

Nov'15

Demokrate i DF bilježe rast podrške u odnosu na Jun 2017.



Nedavno su održani lokalni izbori u nekoliko crnogorskih opština. 

Opozicija tvrdi da je vlast koristila veliki broj nedozvoljenih radnji kako bi 

pobijedila na tim izborima. Šta vi mislite o tome?

14

27.6

41.0

31.5

Mislim da je DPS dobio pošteno
izbore

Mislim da je DPS dobio izbore
nedozvoljenim metodama

Ne znam nemam stav

Veći je broj građana koji smatraju da je DPS pobijedio na lokalnim izborima koristeći nedozvoljene 

metode u odnosu na one koji smatraju da je pobjeda bila poštena



Stav o održanim izborima - PARTIJE
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75.1%

9.4%

33.3%

2.9%

3.6%

3.6%

47.6%

3.8%

56.3%

22.2%

68.6%

93.1%

85.7%

64.7%

78.6%

4.8%

21.1%

34.4%

44.4%

28.6%

6.9%

10.7%

31.7%

21.4%

47.6%

DPS

SDP

SDCG

SNP

DF

DEMOS

DEMOKRATE

URA

BS

Mislim da je DPS dobio pošteno izbore Mislim da je DPS dobio izbore nedozvoljenim metodama

Ne znam nemam stav

Ogromnom većinom pristalice opozicije smatraju da je DPS pobijedio na lokalnim izborima 

koristeći nedozvoljena sredstva



Smatrate li da je bojkot Parlamenta opravdan?
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11.4
10.3

13.5

20.4

44.4

Da u potpunosti je
opravdan

Uglavnom jeste
opravdan

Uglavnom nije
opravdan

U potpunosti nije
opravdan

Nema stav

Po pitanju bojkota parlamenta, najveći broj građana nema stav; komparativno, veći je broj 

onih koji smatraju da bojkot nije opravdan u odnosu na one koji smatraju da jeste opravdan



Bojkot Parlamenta je opravdan - TREND
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16.6 17.0

11.5

19.5

35.4

11.4 10.3

13.5

20.4

44.4

Da u potpunosti je
opravdan

Uglavnom jeste
opravdan

Uglavnom nije
opravdan

U potpunosti nije
opravdan

Nema stav

Jun'17 Dec'17

U odnosu na jun 2017. smanjen je broj građana koji smatraju da je bojkot opravdan.



Bojkot Parlamenta je opravdan - PARTIJE
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1.6%

12.9%

.0%

58.8%

66.7%

67.9%

41.0%

32.1%

4.8%

DPS

SDP

SDCG

SNP

DF

DEMOS

DEMOKRATE

URA

BS

Najveću podršku bojkotu parlamenta pružaju 

glasači Demos-a, DF-a i SNP-a



Demokratski front je najavio povratak u Parlament. 

Kakav je Vaš stav o tome?

19

Najveći broj građana nemaju stav o povratku DF-a u Parlament. Komparativno, 

veći je broj onih koji to opravdava u odnosu na one koji smatraju da je to 

pogrešna odluka

28.0

15.9

56.2

Mislim da je to dobra odluka Mislim da je to pogresna odluka Ne znam, ne mogu da procijenim



Povratak DF-a u Parlament - partije
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46.0%

3.2%

46.4%

25.7%

26.5%

28.6%

17.5%

17.9%

47.6%

10.5%

19.4%

3.6%

37.1%

28.4%

39.3%

28.3%

14.3%

43.5%

77.4%

50.0%

37.1%

45.1%

32.1%

54.2%

67.9%

52.4%

DPS

SDP

SDCG

SNP

DF

DEMOS

DEMOKRATE

URA

BS

Dobra odluka Pogrešna odluka Ne zna

Glasači opozicije su veoma podijeljeni kada je reč o povratku DF-a u Parlament.
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Ocijena kandidata za predsedničke izbore: SUM -

kandidat je odličan i veoma dobar

Najveći broj građana ocenjuje da su Djukanović i Bećić najbolji kandidati na predsedničkim izborima

39.7

30.1

25.9

25.5

19.0

16.8

14.3

11.2

11.0

Milo Đukanović

Mr Aleksa Bečić

Prof. dr Milica Pejanović - Đurišić

Duško Marković

Dritan Abazović

Marko Milačić

Miodrag Lekić

Ranko Krivokapić

Andrija Jovićević
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Ocjena kandidata - DPS

Glasači DPS-a gotovo u potpunosti podržavaju kandidaturu 

Djukanovića

95.5%

9.9%

54.8%

62.9%

4.8%

2.6%

2.2%

8.3%

2.2%

Milo Đukanović

Mr Aleksa Bečić

Prof. dr Milica Pejanović - Đurišić

Duško Marković

Dritan Abazović

Marko Milačić

Miodrag Lekić

Ranko Krivokapić

Andrija Jovićević
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Ocjena kandidata - SDP

Glasači SDP-a većinski podržavaju kandidaturu Krivokapića

16.1%

9.7%

9.7%

9.7%

25.8%

3.2%

12.5%

61.3%

Milo Đukanović

Mr Aleksa Bečić

Prof. dr Milica Pejanović - Đurišić

Duško Marković

Dritan Abazović

Marko Milačić

Miodrag Lekić

Ranko Krivokapić

Andrija Jovićević
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Ocjena kandidata - SDCG

Glasači SDCG-a većinski podržavaju kandidaturu Djukanovića

64.3%

10.7%

44.4%

44.4%

0.0%

3.6%

.0%

7.1%

Milo Đukanović

Mr Aleksa Bečić

Prof. dr Milica Pejanović - Đurišić

Duško Marković

Dritan Abazović

Marko Milačić

Miodrag Lekić

Ranko Krivokapić

Andrija Jovićević
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Ocjena kandidata - SNP

Glasači SNP-a većinski podržavaju kandidaturu Bečića

8.3%

61.7%

17.1%

5.6%

13.9%

48.6%

25.7%

2.9%

40.0%

Milo Đukanović

Mr Aleksa Bečić

Prof. dr Milica Pejanović - Đurišić

Duško Marković

Dritan Abazović

Marko Milačić

Miodrag Lekić

Ranko Krivokapić

Andrija Jovićević
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Ocjena kandidata - DF

Glasači DF-a većinski podržavaju kandidaturu Bečiča, ali i 

Milačića

5.8%

65.6%

6.9%

3.9%

39.6%

58.3%

44.0%

14.6%

33.3%

Milo Đukanović

Mr Aleksa Bečić

Prof. dr Milica Pejanović - Đurišić

Duško Marković

Dritan Abazović

Marko Milačić

Miodrag Lekić

Ranko Krivokapić

Andrija Jovićević
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Ocjena kandidata - DEMOS

Glasači DEMOSA gotovo u potpunosti podržavaju kandidaturu 

Lekića

6.9%

35.7%

6.9%

3.4%

42.9%

40.7%

89.3%

7.4%

25.9%

Milo Đukanović

Mr Aleksa Bečić

Prof. dr Milica Pejanović - Đurišić

Duško Marković

Dritan Abazović

Marko Milačić

Miodrag Lekić

Ranko Krivokapić

Andrija Jovićević
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Ocjena kandidata - DEMOKRATE

Glasači Demokrata ogromnom većinom podržavaju 

kandidaturu Bečića

9.6%

72.9%

12.0%

6.6%

27.7%

27.1%

14.4%

14.4%

16.8%

Milo Đukanović

Mr Aleksa Bečić

Prof. dr Milica Pejanović - Đurišić

Duško Marković

Dritan Abazović

Marko Milačić

Miodrag Lekić

Ranko Krivokapić

Andrija Jovićević
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Ocjena kandidata - URA

Glasači URA-e gotovo u potpunosti podržavaju kandidaturu 

Abazovića

14.3%

18.5%

3.8%

3.6%

85.7%

3.6%

11.1%

11.1%

3.6%

Milo Đukanović

Mr Aleksa Bečić

Prof. dr Milica Pejanović - Đurišić

Duško Marković

Dritan Abazović

Marko Milačić

Miodrag Lekić

Ranko Krivokapić

Andrija Jovićević
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Ocjena kandidata - BS

Glasači BS-a-a većinski podržavaju kandidaturu Djukanovića

72.7%

19.0%

38.1%

42.9%

15.0%

0.0%

4.8%

4.8%

4.8%

Milo Đukanović

Mr Aleksa Bečić

Prof. dr Milica Pejanović - Đurišić

Duško Marković

Dritan Abazović

Marko Milačić

Miodrag Lekić

Ranko Krivokapić

Andrija Jovićević
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Ukoliko bi opozicija na predsjedničkim izborima imala zajedničkog 

kandidata, a vladajuća koalicija kandidovala Mila Đukanovića, za koga 

biste glasali? %

Đukanović ima inicijalnu prednost nad potencijalnim zajedničkim 

kandidatom opozicije, s tim što kandidat opozicije nije imenovan34.3

28.8

16.1

20.8

Milo Đukanović Jedinstveni kandidat opozicije Nijesam siguran Ne bih glasao
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Đukanović ILI zajednički kandidat opozicije -

PARTIJE%

Glasači opozicije snažnom većinom podržavaju zajedničkog kandidata

93.6%

9.7%

53.6%

2.8%

3.6%

3.6%

57.1%

19.4%

86.1%

88.2%

75.0%

52.7%

42.9%

5.1%

32.3%

35.7%

5.6%

7.8%

17.9%

24.6%

35.7%

23.8%

1.3%

38.7%

10.7%

5.6%

3.9%

7.1%

19.2%

17.9%

19.0%

DPS

SDP

SDCG

SNP

DF

DEMOS

DEMOKRATE

URA

BS

Milo Đukanovic Jedinstveni kandidat opozicije Nijesam siguran Ne bih glasao
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Da li po Vašem mišljenju Crna Gora treba 

da bude članica Evropske Unije? - %

Da, 62.2Ne, 21.4

Nemam 
odredjeno 

misljenje, 16.4

Građani većinski podržavaju članstvo Crne Gore u EU
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PODRŠKA EU: TREND %

72.4
72.8

76.1

70.4

62.3

70.4

65.5

59.9

60.9

61.1

63.3 63.7

61.7

63

56.1

62.2

Okt ’07. Feb ’08. Okt ’09. Okt ’010. Sep'11 Dec'11 Jul'12 Sept'12 Mart '13 Sep'14 Jul'15 Nov'15 Jun'16 Dec'16 Jun'17 Dec'17

U odnosu na Jun 2017 povećan je stepen podrške članstva u EU
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PODRŠKA NATO%

Da, 42.5

Ne, 38.8

nema stav, 18.7

Veća podrška članstvu Crne Gore u NATO
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PODRŠKA NATO - % OPRIJEDELJENIH

Prijem Crne Gore u NATO je povećao nivo podrške pristupanja alijansi

Da
52%

Ne
48%



37

NATO - TREND%

15

20
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30

35

40

45

50

55

Nov ’08.Oct ’ 09.Okt' 010 Sep'11 Dec'11 Jul'12 Sept'12 Mart'13 Sept '14 Jul'15 Nov' 15 Jun' 16 Dec'16 Jun'17 Dec'17

DA

NE

Do sada najveća podrška članstvu Crne Gore u NATO
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Na koga Crna Gora treba da se oslanja u spoljnoj politici? %

U spoljnoj politici Crna Gora, po mišjenju građana, treba da se oslanja većinski na EU

17.8

24.4 25.0

19.0

22.5 22.9
21.5

12.1

8.5

12.9

9.4

11.6

28.9

31.6 32.0

EU SAD RUSIJA

Nimalo Malo U velikoj mjeri U potpunosti Ne mogu da procijenim
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Na koga Crna Gora treba da se oslanja u spoljnoj politici –

SUMA u velikoj mjeri i u potpunosti%

Gotovo je identičan broj građana koji smatraju da se Crna Gora treba 

oslanjati u spoljnoj politici na SAD i Rusiju

34.3

21.5
20.1

EU SAD RUSIJA
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Na koga Crna Gora treba da se oslanja u spoljnoj politici –

SUMA u velikoj mjeri i u potpunosti% - TREND

Povećan je stepen oslonca i na EU i na SAD i na Rusiju u odnosu na Jun 2017 - rast polarizacije

34.4

31.2

27.2 26.4

34.3

19.5

16.6
15.4

18.4

21.5
19.5

24.2

20.5

17.8
20.1

Nov'15 Jun' 16 Dec'16 Jun'17 Dec'2017

EU SAD RUSIJA
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Na koga Crna Gora treba da se oslanja u spoljnoj politici: 

SUM u velikoj mjeri i u potpuosti - PARTIJE

60.1%

58.1%

42.9%

16.7%

12.9%

10.3%

19.2%

35.7%

71.4%

36.9%

40.0%

32.1%

13.9%

11.9%

11.4%

20.7%

47.6%

5.8%

9.7%

10.7%

48.6%

58.8%

32.1%

30.5%

DPS

SDP

SDCG

SNP

DF

DEMOS

DEMOKRATE

URA

BS

EU SAD RUSIJA

Sa izuzetkom URA-e i SDP-a, opozicioni glasači smatraju da se Crna Gora 

uglavnom treba oslanjati na Rusiju


